

Советское

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА

8 1936

году

1993 ГОД

№ 18 (7671)

СУББОТА,

13

ФЕВРАЛЯ

Цена 1 руб.

КЕННЕМСКОГО РАЙОНА

ПРИАНГАРЬЕ

◆ ЕСТЬ ИДЕЯ!

УСПЕХ ВАМ
БУДЕТ ОБЕСПЕЧЕН
ВНИМАНИЮ РУКОВО-
ДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯ-
ТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ И
КОММЕРЧЕСКИХ СТРУК-
ТУР!

Редакция «СП» предлагает вам разместить свою рекламу в изготавливаемом типографии по телефонному справочнику. Это наиболее выгодный способ представить свое предприятие фирмам! Ваша реклама будет существовать до тех пор, пока абонентами не будет телефонный справочник! Ваша реклама будет также необходима каждому, как нужны ему телефоны!

Спешите сделать свои заявки на рекламу, их мы будем принимать в ограниченном количестве в течение следующей недели (с 15 по 19 февраля). Цена рекламы в полосе 20 тыс. рублей, на обложке — 30 тыс. рублей (плос 20 % — районных налог, 5% — налог на рекламу).

ТРЕБОВАНИЯ, ПРЕДЪЯВЛЯЕМЫЕ К РЕКЛАМЕ: — она может быть любая, не обязательно фирменный знак;

если вы желаете сделать ее не шрифтовой, а рисованной, предоставьте эскиз (+1), выполненный черной тушью;

реклама не должна быть по площади больше, чем 50-60 кв. см.

ГЛАВНОЕ ТРЕБОВАНИЕ: 00-я заявку на рекламу вы должны пристроить в редакцию лично, приложив к ней копию платежного поручения о предварительной оплате. Справки по телефону 2-45-21 (спросите у ответственного). Наши реквизиты: г. Колинск, р/счет 363601 в ФКБ «Енисей».

НЕ УПЛУСТИТЕ СВОИ ШАНСЫ, ВОСПОЛЬЗУЙТЕСЬ НАШИМ ПРЕДЛОЖЕНИЕМ, И УСПЕХ ВАМ ОБЕСПЕЧЕН!

Редакция.

ВЫБОРЫ ГЛАВЫ КРАЯ

Краевой Совет народных депутатов признал работу главы администрации края за 1992 год неудовлетворительной и решил:

— Принимая во внимание заявление А. Ф. Вепрева об отставке, согласно Закону РФ «О краевом, областном Совете народных депутатов и краевой, областной администрации», Закону РФ от 10.12.92 г. «О главах администрации», назначить выборы главы администрации края на 11 апреля 1993 года.

— Поручить малому Совету краевого Совета народных депутатов провести необходимую организационную работу по подготовке к выборам главы администрации края в соответствии с Законом РФ «О выборах главы администрации».

СУБЪЕКТИВНЫЕ ЗАМЕТКИ С СЕССИИ ГОРСОВЕТА

Жители г. Колинска, сле-
дящие за общественной жизнью, хорошо знают, что депутатский корпус горсовета спокойно жить не может. Родильня в нем возникла и начинает с усердием об-
суждаться и превращаться в жизнь всевозможные идеи и

вопросы, о том, что мнения депутатов разделяются про-
тивоположно: одни за члены парламента, другие — против.

Президент предложил

членам обменяться мнениями и все-таки принять решение большинством голосов.

Начались прения. Катего-

рически против роспуска вы-

ступили Любовь Семенова

Мало, Борис Иванович Ле-

довских, Леонид Михайло-

ваться, а думать о переходе Колинска в краевое под-
чинение. В этом его поддер-
жал Николай Николаевич
Сычанский, отличие от других, что слияние с райсове-
том будет большой глу-
бина.

Начались прения. Катего-

рически против роспуска вы-

ступили Любовь Семенова

Мало, Борис Иванович Ле-

довских, Леонид Михайло-

Предложения об упразд-
нении горсовета постали на голосование.
17 человек проголосовали «за». Решение прошло.

Мне показалось, что боль-
ше всех этот результат по-
разил председателя горсо-
вета. Затевая игру, он, видимо, не ожидал, что депутат-
ский корпус окажется таким смелым. Потрясены были и

депутаты, отстававшие и

ского корпуса. Вместо необ-
ходимых 28 человек в зале присутствовало 27.

Депутаты заминто повесе-
ли — еще поборемся!

А мне было непонятно, почему Александр Григорьевич не сказал от отсутствия кворума: да началь сессии, ведь она, получается, прошла впустую, если не считаешь урока, который полу-
чили В. С. Попов и депута-
ты, его поддержавшие.

Докладывая об итогах сессии на большом Совете, Владимир Степанович заме-
тил: «К счастью, мы возвра-
тились квидели, что кворума не было». Действительно, к счастью! Иначе быть ему уже сегодня безработным, а городу — без органа само-
управления.

И хотя мне не кажется это большой трагедией, увер-
ена, без продуманной про-
граммы дальнейшей дея-
тельности, без полного сог-
ласия в среде депутатов допускать такое неразумно.

Неужели вам, депутаты города, не надоело быть марионетками, которых, время от времени дергая за веревочки, делают участниками бесконечных политических представлений? Вы что, действительно искренне считае-
те, что возможностей горсовета недостаточно, чтобы участвовать в формиро-
вании городского бюджета, в принятии важных решений, касающихся города? Кого-
нибудь из вас хоть раз от-
казалась принять в кабинетах районной администра-
ции? С какими вопросами вы туда ходили? Что пыта-
лись решить?

Можно вновь и вновь (до бесконечности) проводить эксперименты — объединяться, разделяться и т. д. Но разве станут от этого вас больше уважать люди? Может быть, стоит наконец критически взглянуть на се-
бя со стороны и понять, что заработать авторитет у избирателей можно только действием, активным вмеша-
тельством в решение город-
ских проблем, а не полити-
ческими играми с очень пло-
хой режиссурой?

Н. ЗОНОВА.

...Покой им только снится

ПОСЛЕ СЕССИИ ГОРСОВЕТА Я СПРОСИЛА ПРЕДСТАВИ-
ТЕЛЯ КРАЯ АЛЕКСАНДРА ГРИГОРЬЕВИЧА КЛЫНИНА:
«ПРОИСХОДИТ ЛИ НЕЧТО ПОДОБНОЕ ГДЕ-НИБУДЬ
ЕЩЕ?» ОН ОТВЕТИЛ: «НЕТ. ВЫ ТАКИЕ В КРАЕ ОДИН».



На сессии.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

Читатель. Газета. Читатель.

Нам школа вновь свидание назначила...

Человеческая память обладает удивительным свойством: с особой бережностью хранит она все, что является в жизни началом. Кодинская средняя школа № 2 берег свое начало с 1980 года. С тех пор почти ежегодно в школе собираются ее бывшие ученики. И вот вновь выпускники разных лет, не изменив традиции, пришли 29 января в родную школу.

Казалось бы, сценарий вечера встречи в основе своей был таким же, как всегда. И в то же время вечер был не похож на прежние. Осо-

бую смекалку проявил при тель совета школы Л. М. составители программы зам. Забелин. Они выразили директору по воспитательной уверенность, что выпускники зала были неприведенные, домашняя обстановка: каждый мот за столиком выпить кофе, сознание, сопричастность ко всему, чем живет страна; будут направлять силы только на благие дела.

В школьном зале собрались люди и совсем юные, получившие аттестаты год-два назад, и те, кто имеет из плечами немалый трудовой стаж.

Выпускников тепло приветствовали директор школы И. И. Карнаухов, председатель М. К. Холод, председа-

телем предисловием к игре КВН. Согласно расписанию уроков две команды — выпускники прошлых лет и нынешние одноклассники — вновь демонстрировали свои знания, изобретательность и умения по математике, литературе, истории, физкультуре, рисованию труду. Сильнее оказалось команда «стариков».

Программа вечера была интересна, содержательна и насыщена. Не обошлось без традиционного «вопрос-ответа». А вопросы бывшим выпускникам были самыми разнообразными: «Как из вас был звездный час?», «Часто ли вы вспоминаете школу?», «Вы осмыслили школьные годы, о чём ты оставил детство здесь свое?»

Учителя в свою очередь напомнили своим успехам, а также затронули проблемы, которые есть в школе, особенно в воспитании подрастающего поколения.

Одноклассники были предоставлены возможностью сфотографироваться на память, посетить школьную дискотеку, познакомиться со специалистами стены «Здравствуй, школа!»

Встреча останется в памяти всех, кто принял в ней участие. Выпускники снова прикоснулись к школьным традициям, встретились с любими учителями, пообщались друг с другом.

Г. СВИНИНА,
руководитель пресс-центра
школы № 2.

На снимке: классный руководитель Г. Н. Кулакова с группой выпускников 1991 года.



ВОПРОС. ОТВЕТ

Профессиональный перводчик видеофильмов Василий Горчаков писал, что «из 350 фильмов, переведенных им в год (иногда 500-700), высокодуховственных пятнадцать, десятка полтора интересных, тридцать средней привлекательности, одна осталась — чуть собачьей». Когда у нас появилось ТВ «Глобаль», то я с интересом стала смотреть, познавать, что же такое видеодокумент. Видела жала и где-то около года. А потом наступило отвращение к этой собачьей чуши, к дебильным героям, у которых одна избранница да и та в прямую книгу не входит. Как можно нарочно му «ГВ» пропагандировать только чужое, далеско не лучшую культуру, поубояв со своей?

Когда в Ленинграде устроили недели показа советского кино, то билеты были раскуплены задолго до начала показа фильма (из выступления ТВ артиста Михалкова). Я думала, в этом выражалась тоска

Одни герои с одной извилиной

людей по своим фильмам, кое, было бы и экономично, по своим родным артистам. И обождавшо, и с тепле-

мии хочется, чтобы в ТВ зрителей платы была бы

показу один день отдать

показа всех фильмов с участием Орловой, «Музыкальной истории» с Лемешевым, фильмов с участием Серовой и т. д.

Прошу ответить, возможен ли это или нет. Сейчас ТВ «Глобаль» собирает плату и платят только кодинским склонностям, не хотят ли. Появился еще ТВ ПСЭО... и... то же самое. Можно узнать: во сколько обошлось ТВ «Глобаль» оборудование, с доставкой и установкой? Не лучше ли было бы «зарендувать» один день в ТВ «Глобаль», как это делается со странницей в газете «Советское Приангарье»? Навер-

но, это не единственный способ, который они хотят

получить. Не лучше ли было бы «зарендувать» один день в ТВ «Глобаль», как это делается со странницей в газете «Советское Приангарье»?

Попросите ответить на поставленные в письме воп-

росы и Н. П. Шмидт, зав. отделом информации ПСЭО «Бугтянгастстрой». Вот что она сказала: «В том-то и дело, что арендовать время у агентства «Глобаль» нам невыгодно. В этом году убедились в прошлом году, когда за полчасовой сюжет заплатили 10 тысяч рублей. Это во-первых. Во-вторых, мы попали бы в зависимое положение, что нас, конечно, не могло устроить. Теперь хочу сказать по поводу советской кинематографии. Нам сделали заказ в Москве на кинескопические фильмы советского кинематографа, сколько они должны поступить. А вообще, если вы помните, на одной из полос «Энергостротел» в «СП» было опубликовано аннекса: сейчас нам поступают от

веты на вопросы, поставленные в ней, и мы, как и обещали, сообщим позже о ре-

зультатах. Кстати, были по-

жаления показывать зару-

бженные фильмы, но хороше-

го уровня».

ВОЗВРАЩАЯСЬ К ПРОБЛЕМЕ

ОПЯТЬ ОБ АВИАБИЛЕТАХ

Уважаемая редакция газеты «Советское Приангарье».

Поводом обращения к вам послужило следующее обстоятельство. В ноябре 1992 года жители пос. Приангарский, обеспокоенные безудержным, и, на наш взгляд, ничем не обоснованным ростом цен на авиабилеты, обратились с письмом-обращением в адрес президента РФ, главы администрации края и главы администрации Кежемского района.

В данном письме-обращении говорилось о том, что безудержный рост цен на авиабилеты (а как это делалось, вы знаете сами: без всякого объявления и тем более согласования с насе-

лением) ударил, в первую очередь, по малоимущим слоям населения, а именно: многодетным семьям, пенсионерам, студентам, которые практически лишились возможности поездки в районный или краевой центр, а то, что потребность в таких поездках возникла, находит, не следует обсуждать, эта безудержная цена.

Как указывалось выше, письмо писалось в ноябре, когда билеты до краевого центра стоили 3500 рублей, а сейчас цена их уже 8500 рублей. Надо отметить, что первый ответ мы получили из канцелярии главы администрации края, хотя, на наш взгляд, это было просто отписка. Затем, в начале

верхней части района, мы пытались добиться от вышеуказанных лиц ответа на поставленные вопросы, а именно: предусматриваются ли в связи с новыми нормами цен на авиабилеты такие либо другие компенсации, иль ли будет продолжаться эта безудержная цена.

В своем письме-обращении, под которым стояла подпись 260 жителей поселка, и под которым, думается, подпишется жители всей

января 1993 года, был получен ответ из канцелярии Президента РФ, в котором говорилось, что поставленные вопросы, а

именно: предусматриваются ли в связи с новыми нормами цен на авиабилеты такие

либо другие компенсации, иль ли будет продолжаться эта безудержная

цена.

Как указывалось выше, письмо писалось в ноябре, когда билеты до краевого центра стоили 3500 рублей, а сейчас цена их уже 8500 рублей. Надо отметить, что первый ответ мы получили из канцелярии главы администрации края, хотя, на наш взгляд, это было просто отписка. Затем, в начале

• ВОПРОСЫ РУКОВОДИТЕЛЯМ

Избавьте от унижения!

Обращаемся к генеральному директору ПСЭО тов. Мельнику Б. В.

Уважаемые Юрий Викторович и Владимир Дмитриевич! В который уже раз приходится возвращаться к одному и тому же вопросу, который становится риторическим, когда же будет наложена нормальная перевозка людей, к месту работы и обратно? Нет сил терпеть сложившееся уничижительное отношение.

На остановке города к 7 часам утра собираются сотни человек, пытаются уехать на работу за которым искренне это можно считать честолюбиво-честолюбиво. Утром же приходят на остановку и более-менее спокойно уехать: и количество автобусов было сравняться достаточным, и график отработания выдержан. Но в течение дня не-дело это стало нечестиво, особенно для женщин. Люди винят в автобусах друга, забывая о человеческом достоинстве, лишь бы уткнуться. Не это такими способами призывают гробу, но веро — ското-вой. А с 1 февраля стало еще интереснее. Теперь автобусы приходят на остановку, когда им заблагородась. Последний рекорд был сегодня (5 февраля), когда толпа на удилище теплее было получила пропись на морозе. Вот это создало рабочего настроения!

Напрашивается вывод: либо это чья-то безответственность, либо определенный саботаж, за который расплачиваются невиновные.

Удивительная просьба: среди прочих многочисленных унижений, которые в последние времена окружают нас со всех сторон, избавьте хотя бы от одного!

АРТЕМЬЕВА, ШАХМАТОВА и другие;
всего в подписи:

г. Кодинск.

Нет

НИКАКОГО ПОКОЯ

К главе администрации района тов. Е. Горовому обращающиеся жители домов №№ 5, 7, 9 по ул. Гузинки.

Просим вас убрать ларьки, что тортут днем и ночью винно-водочные изделия, прямо у наших домов (у остановки). Предоставляем всем желающим, уже не секрет, что покупают у них вино и сигареты даже дети, почему не раз мы были свидетелями, затем идут к нам подъезды распить, покурить.

Терпению нашему пришел конец, нет никакого поноса от пьяных. В подъездах грязь, вонь — настоящий туалет. По ночам крики, драки, нецензурная брань. ЖЭУ и милиция никаких мер не принимают. Машину подъезжая к ларькам, посметали все из сном пути, нет генератора ларька, нет пешеходной дорожки — одна проезжая часть.

Предлагаем вынести такие ларьки за пределы жилых домов и пристроить к ним помещения для расположения спиртных напитков.

Требуем срочно принять меры, иначе будем сами действовать, доступными нам средствами.

г. Кодинск.

Жители, всего 26 подписей.

г. Кодинск.

людям для поездки на лечение и обследование на наличие направления врача в отдельных случаях бывают случаи оплачивать проезд в полноту.

Кроме того, в «Лучевом» Кежемском автобусе приездом мы виделись тысячу долларов для обретения запчастей для моторов.

«СП» уже публиковал мой ответ на вопрос о том, что же делать с водителями. Повторю еще раз: обращались в красную ассоциацию с ходатайством о выделении дотаций на снижение стоимости проезда, но получили отказ. Планируем оказывать и подобную помощь больным

людям в виде компенсации в размере 50% от стоимости билетов по территории России. Планируем оказывать и подобную помощь больным



Программа телевидения

ПОНЕДЕЛЬНИК, 15

1.00 Итоги.
6.45 Утренняя гимнастика.
6.55 «Утро».
9.15 Фирма гарантирует.
10.30 Мультфильм.
9.50 «Дама с собачкой». Худ. фильм.
11.30 Гол.
12.00 15.00, 18.00, 21.00, 0.00 Новости.
12.20 Марадон-15.
15.25 «Телемикст».
16.15 Мультфильм.
16.30 Док. фильм.

17.10 Концерт юных музыкантов.
17.50 Технодром.
18.25 НЭП.
18.55 Звездный час.
19.35 ГОЛ.
20.10 «Горячев и другие», 3-я серия.
20.40 Спокойной ночи, малыши.
21.25 «Дама с собачкой». Худ. фильм.
23.05 Спортивный уик-энд.
23.20 «Шаг к свободе».

23.25 «Бомонд».
0.20 «ГВ-телеферя».
0.40 «Евгеник и...»
1.00 «Джемсейшин».
8.00 ВЕСТИ.
8.25 Время деловых людей.
8.55 Совершено секретно.
9.55 Параллели. «Баловень трагической судьбы».
10.10 Золотая шпора.

10.40 «Медиа».
11.35 Телекросворд.
12.05 «Прямая трансляция». Худ. фильм.
13.35 Мульти-пулти.
13.45 Крестьянский вопрос.
14.10 «Снег — судьба моя».
Док. фильм.
15.05 Фольклор.
15.35 Мульти-пулти.
16.00 «Компания» Кирк Стифф. Телефильм.
16.30 Там-там новости.
16.45 «Фэйтон».

17.15 Трансэфир. «Отражение».
19.00 Спасение-911.
19.20 Бизнес в России.
19.45 Праздник каждого дня.
20.00 ВЕСТИ.
20.20 Экспоцентр представляет.
20.30 «Внимание. Возможен шлаггер».

21.00 «Последнее послание» из цикла «Криминальные истории» (США).
22.00 Момент истины. На вопросы А. Каурова отвечает А. И. Лукьянов.
22.55 Композитор Э. Денисов.
0.00 ВЕСТИ.
0.20 Звезды говорят.
0.25 Чемпионат мира по конькобежному спорту.

ВТОРНИК, 16

6.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 0.00 Новости.
6.35 Утренняя гимнастика.
6.45 «Утро».
9.05 Фирма гарантирует.
9.20 «Веселые ноги».
9.35 Мультифильм.
10.40 «Горячев и другие», 3-я серия.
11.10 «Рок-урок».
11.50 Пресс-экспресс.
12.20 Ж. Симонен — «Мегра и старая дама». Спектакль. Часть 2-я.

и старая дама». Спектакль. Часть 1-я.
13.40 «Перед самим собой». Худ. фильм. 1-я серия.
14.50 Мультифильм.
15.25 «Деловой вестник».
15.40 «Мир денег Адама Смита».
16.10 Программа для детей.
17.05 «Рок-урок».
17.45 Как добиться успеха.
18.25 «Литва сегодня».
18.50 «Река лжи». 4-я серия.

19.40 Музыкальная программа.
19.55 «ТЕМА».
20.40 Спокойной ночи, малыши.
21.25 Спектакль «Власть». (Литовское телевидение).
21.35 Пресс-экспресс.
23.25 Максима.
0.25 «Радио «Труба».
0.55 Ж. Симонен — «Мегра и старая дама». Часть 1-я.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 ВЕСТИ.
8.25 Время деловых людей.
8.55 На вопросы А. Каурова отвечает А. И. Лукьянов.
9.35 Досуг. «Домашний клуб».
10.35 Нина сад.
10.55 «Бруней — обитель мира».
10.55 Композитор Э. Денисов.
11.50 Репортёр.

12.05 «Змеевлов». Худ. фильм.
13.40 Крестьянский вопрос.
14.05 «Альбайт-66». Художественный фильм.
15.25 Телемажири.
16.20 Там-там новости.
16.25 Караван.
16.55 «Бархат-ревю».
17.40 Когда мы были детьями.
17.55 Аз есмь.
18.40 Соответственники.
19.10 Концерт.

19.35 Политическая программа.
19.50 Праздник каждого дня.
20.00 ВЕСТИ.
20.25 «Санта-Барбара».
21.15 Площадь искусств. Р. Шедрин.
22.00 «Концерт Алексея Мартина».
22.15 На сессии ВС РФ.
22.30 Арт-обстрель.
0.00 ВЕСТИ.
0.20 Звезды говорят.
0.40 Год с Гайдаром.

СРЕДА, 17

6.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 0.00 Новости.
6.35 Утренняя гимнастика.
6.45 «Утро».
9.05 Фирма гарантирует.
9.20 «Посмотрите-послушайте».
9.40 «Река лжи». 5-я серия.
10.10 В мире животных.
11.10 Концерт юных музыкантов.
11.50 Пресс-экспресс.
12.20 Ж. Симонен — «Мегра и старая дама». Спектакль. Часть 2-я.

13.35 «Перед самим собой». Худ. фильм. 2-я серия.
14.40 Мультифильм.
15.25 «Телемикст».
16.15 Поэт Т. Суворова.
16.30 «Эмиль из Линнебергена». 12-я серия.
17.00 «Между нами, девочками».
17.20 «Летающий дом». 3-я серия.
17.50 «Технодром».
18.25 «Верительная грамота».

18.50 «Река лжи». 5-я серия.
18.55 «Черта с два...».
20.40 Спокойной ночи, малыши.
21.20 «Музыка в эфире».
23.10 Пресс-экспресс.
23.20 «Театральные встречи».
0.25 «Л. Клуб».
1.05 Ж. Симонен — «Мегра и старая дама». Часть 2-я.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 ВЕСТИ.
8.25 Время деловых людей.
8.55 «Год с Гайдаром».
9.25 Концерт.
9.50 Утренний концерт.
10.05 «Другие русские».
10.30 Устами младенца.
11.05 Когда мы были детьями.
11.20 Аз есмь.
12.05 «Санта-Барбара».
12.55 «Бурда моден» предлагает...
13.40 Крестьянский вопрос.

14.05 Документальные фильмы.
15.50 Сигнал.
16.05 Студия «Рост». «Привлекательный билет».
16.35 Парламентский вестник.
16.50 Там-там новости.
17.05 Трансэфир.
17.50 Христианская программа.
18.20 «Преугольная сфера А. Рукавининовой».
18.50 Студия «НОТА-БЕНЕ».

19.45 Праздник каждого день.
20.00 ВЕСТИ.
20.20 Экспоцентр представляет.
20.30 «Санта-Барбара».
21.20 Программа ЭКС.
21.30 Концерт Шумовой.
22.05 «Ныне динозавров».
22.20 На сессии ВС РФ.
22.40 Кино-меню.
23.00 Тицина № 9.
0.00 ВЕСТИ.
0.20 Звезды говорят.

ЧЕТВЕРГ, 18

6.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 0.00 Новости.
6.35 Утренняя гимнастика.
6.45 «Утро».
9.05 Фирма гарантирует.
9.20 Мультфильм.
9.35 «Река лжи». 6-я серия.
10.25 «Наш музыкальный кабб».
10.35 ...До шестидесяти и старше.
11.50 Пресс-экспресс.
12.20 «Зимние на студенческой». Худ. фильм.

13.30 «Короткая игра». Худ. фильм.
15.25 «Телемикст».
16.15 «Эмиль из Линнебергена». 13-я серия.
16.45 Мультифильм.
17.00 «Наш музикальный кабб».
17.40 ...До шестидесяти и старше.
18.50 «Река лжи». 6-я серия.
19.45 «РЕН ТВ» представляет.
20.40 Спокойной ночи, малыши!

21.25 «Россия, которую мы потеряли».
23.45 Пресс-экспресс.
0.25 Лыжный спорт. Чемпионат мира.
1.10 «Короткая игра». Худ. фильм.
2.15 ...До шестидесяти и старше.
3.00 ВЕСТИ.
8.25 Время деловых людей.
8.55 Студия «Нота Бене».

9.50 Досуг.
10.05 Достояние республики. «Возвращение».
10.25 Концерт Шумовой.
11.05 «До Москвы — дальше...»
11.20 «Модные таланты Шадзиной».
13.35 Крестьянский вопрос.
14.00 Ностальгические посиделки.
14.30 В. Шукшин.
15.30 «Ферма «Белый цветок».

16.00 Там-там новости.
16.15 «Опросование в красном киттереле».
17.00 М-трест.
17.15 «9 дней в Колорадо».
17.55 «До Москвы — дальше...»
18.40 В мире авто- и мотоспорта.
19.15 «Осеньне ритмы'92».
19.45 Праздник каждого день.
20.00 ВЕСТИ.

20.25 «Санта-Барбара».
21.15 «Привилегии письма».
21.25 На сессии ВС РФ.
22.45 «За что нас нагиали из раз».
23.30 Программа ЭКС.
23.40 Концерт Шумовой.
0.00 ВЕСТИ.
0.20 Звезды говорят.

ПЯТНИЦА, 19

6.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 0.00 Новости.
6.35 Утренняя гимнастика.
6.45 «Утро».
9.05 Фирма гарантирует.
9.20 Мультфильм.
9.35 «Невероятный случай».
11.00 Клуб путешественников.
11.50 Пресс-экспресс.
12.20 Америка с М. Таратутой.
12.50 К. Чапек — «Средство Макроплюса». Фильм.

13.30 Спектакль. «Брилль».
15.50 Бизнес-класс.
16.10 Мультифильм.
16.30 Автоспорт. «Гонка звезд».
16.50 Театр+ТВ».
17.50 Дело.
18.25 «Звезды оперы».
18.45 «Человек и закон».
19.15 Америка с М. Таратутой.
19.45 «Поле чудес».
20.40 Спокойной ночи, малыши!

21.25 «Человек недели».
21.40 «Голостокожий» из серии «Китайцы».
23.15 Пресс-экспресс.
23.30 «Политбиорго».
0.20 Музобоз.
1.00 Автшоу.
1.15 «Площадка обоза». «Я уже почувствовал».

8.55 «Привилегии письма».
9.50 Досуг. «Внимание: синяя масть».
10.05 «Преугольная сфера А. Рукавининой».
10.35 Белая ворона.
11.20 «Молодые таланты России».
12.10 «Санта-Барбара».
13.00 Крестьянский вопрос.
13.20 Ирина. «Ключ для всех».
13.50 Голебирка.
8.25 Время деловых людей.

14.35 Наш «Ералаш».
15.05 «Погасшая звезда?».
15.35 «Неувязымый». Худ. фильм. 2-я серия.
16.30 Ангракт.
16.50 М. Кайхаз. Репортаж из «Малой Европы».
17.20 Чемпионат мира по лыжным видам спорта.
18.00 Большой круг.
18.25 Чемпионат мира по лыжным видам спорта.
19.15 Оппозиция.
20.00 ВЕСТИ.

20.25 Праздник каждого день.
20.35 Благотворительный концерт.
22.15 Док. фильм.
22.55 Мультифильм для взрослых.
23.10 На сессии ВС РФ.
23.40 Парламентский вестник.
0.00 ВЕСТИ.
0.20 Звезды говорят.

СУББОТА, 20

6.50 Утренняя гимнастика.
7.00 Пресс-экспресс.
7.10 Субботнее утро делового человека.
7.50 11.00, 21.00 Новости.
8.30 Спортивные шоу.
9.00 «Марафон-15» — мальчики.
9.25 «Помоги себе сам».
9.55 Автографы по субботам.
0.25 Лыжный спорт. Чемпионат мира.
11.35 Институт человека.

12.05 Музыкальный киноконцерт.
12.35 «Хоккей Анатолия Тарасова». Фильм 2-й.
13.30 «Сложные муз не терпит суммы».
14.00 «Новеллы о демократии». Фильм 2-й.
14.30 Мультифильм.
15.20 «Мир в другом измерении». Фильм 1-й.
17.00 Спортивная программа «Хьюстон-СИ».
18.00 «Красный квадрат».

18.40 «Виктория». Фестиваль видения».
19.50 «Бебежка» из сериала «Мы — правосудия».
20.40 Спокойной ночи, малыши.
22.00 Итоги.
22.50 «Вокзал мечты». 3-я серия.
23.25 Худ. фильм «Королевская скамья ВИП».
23.45 Пресс-экспресс.
23.55 Мультифильмы для взрослых.
0.20 «Утренняя звезда» в ночном эфире.

12.40 «Доразмон».
13.55 Футбол без границ.
13.50 Балет, балет...
14.30 «Я люблю РТВ».
14.45 Устами младенца.
15.20 «Рок-фестиваль «Гибели-80».
16.30 Праздник каждого день.
17.40 «Лиги гигантов».
18.40 Знага удачи.
19.40 «Горы большого города». Худ. фильм.
19.05 Чемпионат мира по «Сев.».

20.00 ВЕСТИ.
20.20 Праздник каждого день.
20.30 «Мачеха Саманишили». Худ. фильм.
21.55 Кино-магазин.
23.10 «Перекресток судеб».
0.00 ВЕСТИ.
0.25 Звезды говорят.

0.25 «Мисс мира. История».
0.40 «НЮЗ».
1.35 Вечерний салон.
lyжным видам спорта.
20.00 ВЕСТИ.
21.10 Репортёр.
21.30 Ассоции.
22.00 Программа «А».
22.30 Концерт группы «Никники».
23.10 На сессии ВС РФ.
23.35 «Пост Kris Кельми».
0.00 ВЕСТИ.
0.20 Звезды говорят.
0.25 «Женщины. История».
0.45 Клуб «Желтая подводная лодка».
1.25 Чемпионат мира по лыжным видам спорта.

ВОСКРЕСЕНИЕ, 21

6.55 «Час силы духа».
7.55, 15.00, 19.00, 0.00 Новости.
8.30 Утренняя гимнастика.
8.40 Тираж «Спортивного».
8.55 Центр.
9.25 «Денвер — последний из динозавров».
9.55 «Поки все дома».
10.25 Марадон-15.
11.15 Под знаком «Пи».
12.00 «Приключения Черного Красавчика».
12.25 Авиакосмический салон.

12.40 «Ситуация».
13.10 «Пиф и Геркулес».
13.20 «Подводная Одиссея команды Кусто».
14.10 Клуб путешественников.
15.20 Живое дерево ремесел.
15.25 Мультифильмы.
16.20 «Планета».
17.00 «Великолепная семерка».
18.00 Лыжный спорт. Чемпионат мира.

19.20 Диалог в прямом эфире.
20.05 Ю. Эдлис «Игра теней». Фильм-спектакль.
22.00 Итоги.
22.50 «Вокзал мечты». 3-я серия.
23.50 Мультифильм для взрослых.
0.20 «Утренняя звезда» в ночном эфире.
1.00 Футбол «На пути к Эмблеме».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 ВЕСТИ.
8.20 Баскетбольное обозрение НБА.
8.50 Программа «03». «Тон-лабиринт».
9.20 Студия «Рост». «Тон-лабиринт».
9.50 Козырная дама.
10.20 «Пилот и Донахью».
11.05 45 минут.
11.50 Если вам за...
12.20 Крестьянский вопрос.
12.40 «Доразмон».
13.30 Шесть сокоток.
13.50 «Нын вырубить...».
14.05 Лучшие игры НБА.
15.05 «Дом, где согревают сердца».
15.55 «Познер и Донахью».
16.25 В мире животных.
17.25 Большой мир Дисней.
18.15 Телефильм «Женщины в роке».
19.15 Контрасты.

20.00 ВЕСТИ.
20.20 Праздник каждого день.
20.30 «Мачеха Саманишили». Худ. фильм.
21.55 Кино-магазин.
23.10 «Перекресток судеб».
0.00 ВЕСТИ.
0.25 Звезды говорят.
0.30 Парламентский вестник.
0.45 Клуб «Желтая подводная лодка».
1.25 Чемпионат мира по лыжным видам спорта.

ПУТЕВЫЕ ЗАМЕТКИ ИЗ ВЕРХНЕЙ ЧАСТИ РАЙОНА

ЭТИ СЛОВА я неслучайно вынес в заголовок. В одном из самых крупных сел района — Паново — с электроргнерией «настяжка». В этот вечер окна лишь половины домов были освещены, другая половина утопала в непроглядной тьме. Оказывается, оба дизеля бывшего совхоза «вони из строя», а мощности электростанции «настяжка» ограничены. Да и здесь возможны поломки. Слышалось, что тогда «Маслосыл» нет даже на нефтебазе.

Наша районная бригада, утомленная долгойездой, собралась в кабинете главы Пановской сельской администрации А. Ф. Шандицера. Лицо не видно, потому что узники друг друга только по голосам («ни свечей, ни керосиновых ламп» не оказалось).

Дизель пановцев планировалось завести, но, в связи с пожаром в Замисе его «отодвинули» туда. Не мешая проблема с социальной. На сколько хватит того, что имеется из ГСМ в бывшем совхозе, уточнить так и не смогли, так как руководитель колхозного хозяйства находился в отъезде. Выяснилось лишь, что денег на солярик нет.

Народу в клубе собирались на встречу горожан. И крики было не мало. Первым, как следовало ожидать, прозвучал вопрос о свете, е. в. о. блокноте будят? Никто не смог ответить на него, «даже зам. главы района» администрации Я. Г. Кучурук: «дифицит бюджета сегодня существует по всем направлениям

ям, и свободных денег у местных властей нет, ни для покупки дизелей, ни для приобретения машины, чтобы убрать убытки, чтобы садик нам передать, чтобы оставить его в земли колхозного хозяйства. Мнение руководства этого хозяйства неизвестно. Пусть соберутся все три руководителя и решат: передавать — не передавать. А потом уже,

может прекратить диалог, это при дефиците бюджета раз нет желания высушивать?

Сейчас у администрации есть один на этот угол. И добавил: «Но зря сюда Говорский давно боится ездить».

Стъль у Александра Григорьевича еще обида: «Не разрешили, чтобы мы взяли к себе в качестве подсобного колхозного хозяйства. А зря».

Не знаю, лучше бы было или хуже, если бы синий автобус седнее предприятие иногородние профиль, чтобы могли купить даже по дороге цену дрова, без которой никак не обойтись.

На встрече была высказана просьба, чтобы приехали в Паново начальник района, управление сельского хозяйства М. Е. Нечаев и председатель районного комитета по членской реформе К. Г. Гафнер. И чтобы каждый вен с собой по электротранспорту.

Пригласили побывать «на месте» начальнику района Ю. А. Конюхово, ответить на вопросы из зала. Он доложил, что РУС сегодня в долгах, и если районная администрация заинтересуется в том, чтобы сохранить «переентренные отделы», то они не будут закрыты. Для этого нужна дотация более чем в 8 млн. рублей.

Были в этот вечер и другие вопросы, в том числе и странные; например, такой: «Есть ли у нас в Кежеме милиция?» Но мне больше всего в память врезалось восхищение, которое прозвучало из зала в момент отчаянных дебатов: «Покажите нам луч света!»

Имелась в виду не только электротрансформаторы, но и движущиеся на них машины. Известно, что в Кежеме не было сельхозтехники на ходу, так настойчиво просили: «Сбывайте цену на хлеб! Что теперь нам, пять лет лежать?»

Странно то, что руководство колхозного хозяйства — самостоятельный, негосударственный, — в этом случае не проявляет инициативы и предпринимчивости. Нет денег, но ведь можно взять кредиты и платить людям столько, чтобы они не вспахали жарко свое существование, чтобы просили у них интерес к высокопроизводительному труду и не покидали мысли уйти на сидяжку на луже будущего.

И знают, были ли начальники пользы от этой встречи, или она ничего не дала пановцам, кто же какает, что над их спиной должен заняться рассвет. Обязательно. Причем в ближайшее время.

В. ЗЫКОВ.

[Продолжение следует.]

5. „Покажите нам луч света!”

этим статьям расходов будут такими же или возрастут.

Как было заявлено в этот вечер в клубе, вторую не-дело не разработает детсад, находящийся в земли колхозного хозяйства, — нет света. Есть много других причин для беспокойства, и у воспитателей, и у заведующих: родители не в состоянии платить за ребенка по полторы тысячи в месяц, а на них не хотят больше получать митферную зарплату в две тысячи, на исходе продуктивы, закупленные по еще относительно невысоким ценам и т. д. Коллектив детсада хотел бы находиться на бюджетном обеспечении, но, по словам одной из выступивших, этому создаются препятствия.

Сейчас очень многие хотели бы передать детсады на бюджет, — ответил зав. роно В. В. Умрихин. — И передают. Поэтому вместо 4-6 садиков приходится содержать в несколько раз больше. И

приятия решение, ходатайствованием.

Вопрос этот можно было решить прямо на месте, но никого из ответственных работников бывшего совхоза в зале не было, хотя о приезде кодинцев они были предупреждены.

В бедственном положении находится не только детсад, но и средняя школа (о ней уже была информация в газете, и поэтому повторяться не буду). Районная бригада до встречи в клубе устроила поиски в интернете. Какому из них показалось, что здесь поселилась убогость старые кровати, изношенные шкафы, щели в потолке...

МНОГО шума было, когда разговор зашел о хлебе: людей интересовало, когда он перестанет дорожать. Некоторые сельчане пытались всю вину за это переложить на директора племхоза А. Г. Верещагина. Тот пытался объяснить что к чему, но его постоянно перебивали. В конце концов он испыпал, заявив, что вообще

ли, заволновались и сделали вывод: мухлюют чего-то.

Но обмана, заверил директор, нет. Цены ведь напрямую зависят от себестоимости и складываются в зависимости от того, какая и когда закуплена мука, а также брахи, соль и т. д., сколько складывается предпринимателями.

В бедственном положении находится не только детсад, но и средняя школа (о ней уже была информация в газете, и поэтому повторяться не буду). Районная бригада до встречи в клубе устроила поиски в интернете. Какому из них показалось, что здесь поселилась убогость старые кровати, изношенные шкафы, щели в потолке...

Предприятие еще не встало на ноги, проблема масса. Работчики два месяца не получают зарплату. И в этой ситуации леспромхоз оказывает посильную помощь в сельсовете, и школе, и населению. Но возможности его ограничены.

А. Г. Верещагин не согласился с утверждением зам. главы администрации, что техника распределялась по всем поселкам района,

случилось, но сегодня колхозы бывшего совхоза в бедственном положении. Не могу сказать, как здесь скормили, но своими глазами видел, как транспортом, везущим сено, бережливо спасяя ухваты клоками, сплюснув головы, коробки, стараясь ухватить клоки, думу, по скромным подсчетам, в 20 раз ниже цен на строительный пластификат Бугачанской ГЭС. Поэтому не случайно сельхозники на ходу так настойчиво просили: «Сбывайте цену на хлеб! Что теперь нам, пять лет лежать?»

Странно то, что руководство колхозного хозяйства — самостоятельный, негосударственный, — в этом случае не проявляет инициативы и предпринимчивости. Нет денег, но ведь можно взять кредиты и платить людям столько, чтобы они не вспахали жарко свое существование, чтобы просили у них интерес к высокопроизводительному труду и не покидали мысли уйти на сидяжку на луже будущего.

И знают, были ли начальники пользы от этой встречи, или она ничего не дала пановцам, кто же какает, что над их спиной должен заняться рассвет. Обязательно. Причем в ближайшее время.

В. ЗЫКОВ.

ОБ ОЧЕНЬ ЛИЧНОМ

Солнца вам, цветов и радости!

Не так давно по телевидению показали старый фильм «Альые паруса» с молодыми Лановским и Вертиńskим, а потом, по окончании, диктор пожелал всем счастливого уединения друг друга. Видимо, ко многим из нас приходит такое чувство, что в самые сложные времена спасет, поддержит, вынесет любовь, нежность, уют и счастье семьи. Мы должны облегчить жизнь живущих рядом людей. Чем? Все зависит от вашей фантазии. Помните, как Грэй в конце фильма сказал: если человек ждет чуда, сделай его, и тогда радость будет и его душе, и твоей.

Возможность принести радость ближнему вам представится завтра — в День Святого Валентина, который отмечается как день влюбленных, день любви. В предыдущем номере мы уже писали о том, как можно отметить этот день, о подарках, которые должны иметь форму или украшение в виде сердца.

Сегодня в нашей почте оказалось письмо с маленькими стихами... И сразу повеяло весной, вспомнились слова школьных любовей. Может, вспомните и вы? Подобреите, улыбнетесь, и будет вам в этот день хороши и беззатрудно. Солнце вам предсенно, цветов и радости!

Оксана!

Посвящается Прудниковой Оксане Александровне

Зачем ты появилась в этой школе!

И если бы не было тебя,
Сейчас бы жил спокойно я.

И я сейчас скучаю по тебе,
Любовь моя, Оксана!

Но этого не зная,

живешь на свете ты.

Но я еще надеюсь,
Что ты меня полюбишь,
Но это только жалкие мечты,
Им никогда не сбываются.

Но все равно люблю

Одну тебя на свете.

• Реклама •

Учрежденное удостоверение
стропальщика № 1013
на имя УВАРОВА Владимира
Александровича считать не
действительным.



Поздравляем милую Элеонору Булавину с Днем рождения!

От всей души желаю Вам счастья, крепкого здоровья и всего, что еще может быть.

Геологи.

От всей души поздравляем Надеждину ПОГРЕБНИКОВУ с Днем рождения!

Все, что в жизни зовут краившим, мы хотим подарить тебе. Пусть ты будешь самой счастливой!

В этот день на земле! Пусть тебе ее косметикой не счастливым, Стороной пусть — проходит беда,

И еще мы хотим, чтобы счастье Рядом было с тобою всегда.

Семья Карнаевых.

Поздравляем с юбилеем Анну Николаевну МАГНИУ!

Так где же взять таких слов

Чтобы в День рождения пожелать тебе отличного здоровья и никогда не унывать.

Чтоб холод в душе не забрался.

Чтоб места не было для недогадок.

Который год сейчас тебе Коллеги

Поздравляем Зюю Алексеевну Сизых с юбилеем!

Мы счастья желаем, жаждем добра, Чтоб жизнь твой долгой, счастливой была.

Родители, брат, невестка, муж, дети.

не догадалась

Однажды в Красноярске

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Л. И. КЛИМОВИЧ.

Учредители: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ,
УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ
АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Наш адрес: 663470, г. Кодинск Красноярского края.
Телефоны редактор — 2-41-31; ответственный секретарь, отдел
писем и общественно-политический отдел — 2-45-21;
социально-экономический отдел, типография 2-28-98.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатель.

Газета выходит
по вторникам,
четвергам
и субботам

Индекс 22336.
Объем 1 печ. л.
Печать высокая.
Тираж 5200.
Заказ № 18.

Кежемская типография управ-
ления печати и информаци-
и администрации Крас-
ноярского края.

Отец-сын, Г. Барановы
Корректор Н. Поляков
Метранин О. Карнаух
Литопись Н. Пестриков
Печатник Ф. Крик